

## 防制藥物濫用宣導活動花絮

111年4月8日邀請敏惠醫護管理專科學校上校軍訓室主任李國楨蒞校講演防制藥物濫用宣導-「別讓你的大腦被毒綁架」，本次活動吸引本校教職員及學生110餘人到場聆聽。

李主任介紹現今毒品的樣貌及種類，販毒者往往推陳出新販毒手法，甚至洗腦吸食毒品的好處，目的就是要你上當去買毒吸食，李主任也分享在任職中接觸學生吸食毒品後的慘況，告誡同學連一次嘗試都不可以，別讓吸毒毀了自己的一生，更別成為社會的負擔。

現今社會上的藥物濫用情形非常嚴重，藥物濫用的年齡層也逐漸下降，許多人在吸毒後因為沒有正向、健康的生活連結，無法回歸正常生活，更無法脫離毒害，一生深受毒品綁架之苦；所以，學校不只希望藉由各類型的反毒宣講活動提升學生反毒決心，更由軍訓室帶領學生參加許多公益活動擔任志工服務，讓學生多多接觸各類型的活動，進而啟發自我健康正向的生活連結，做一個對社會有用的人。



### 【拒毒萌芽從小扎根～慈幼與服務學習課程至吉貝要國小宣揚反毒活動】

為將反毒意識落實於校園，營造清新健康的學習環境，並響應教育部推動「防制學生藥物濫用服務學習模式推廣活動」，持續號召校內熱情的同學於4月9日起前往東山區吉貝要國小進行防制學生藥物濫用宣導活動，希望大手牽小手，讓拒毒反毒的觀念向下扎根。

藉由慈幼與服務學習閱讀課程，讓同學參與學習課程規劃、溝通協調及團隊合作，培訓同學能成為反毒志工小尖兵。活動時以大哥哥、大姐姐帶領弟弟、妹妹的方式，讓學童瞭解毒品的危害與拒毒的技巧，以及如何拒絕來路不明物品，才能有效防止學童遭毒害及誘惑。

慈幼社的閱讀長游博賢連續第二年參與宣教活動，他說：小朋友天真爛漫的笑容中，在未來國家主人翁身上看見希望，更不容毒品對他們造成傷害，也深深體認到身為成功大學的一份子，適時的付出心力回饋給偏鄉國小學童是必須的，他也立下心願，未來要繼續支持，持續為偏鄉教育而努力。



～少一份毒品就多一份健康，校安中心提醒您遠離毒品～